

# Профессор кафедры русской литературы

• (неполная занятость – 0,75)

Должностной оклад от 50625 руб. до 56250 руб.



1797

## Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена

Санкт-Петербург, м. Василеостровская

### Требования к квалификации:

высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет или ученое звание профессора. Дополнительные требования: индекс Хирша в базах РИНЦ/Web of Science/ Scopus не ниже 5; наличие научных статей за последние 5 лет, опубликованных в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в наукометрических базах РИНЦ/Web of Science/ Scopus с ненулевым импакт-фактором, по профилю кафедры.

### Сведения о планируемой педагогической, учебно-методической и научно-исследовательской работе:

чтение лекций и проведение семинарских занятий в области русской литературы XVIII-XIX вв. («Русская литература и культура», «История русской литературы», «Русская литература и культура XVIII в.», «Западная Европа в рецепции русской культуры», «Закономерности историко-литературного процесса XIX-XX вв.», «Герменевтика и мифологическая школа», «Введение в литературоведение», «Культурная семантика»); разработка курсов в электронных системах: хранилище открытых образовательных ресурсов РГПУ им. А. И. Герцена (AContent), центр дистанционной поддержки обучения РГПУ им. А. И. Герцена (Moodle); подготовка учебных изданий; выполнение экспертной работы по заданию Работодателя; подготовка научных статей в изданиях, индексируемых в базах РИНЦ/ Web of Science/ Scopus с ненулевым импакт-фактором; подготовка и направление заявок (не менее 1 ежегодно) на получение грантов российских и зарубежных научных фондов; участие в научных конференциях; научное руководство/консультирование НИД аспирантов, докторантов; руководство ВКР. Работа, предусмотренная планами воспитательных, физкультурно-оздоровительных, спортивных, творческих и иных мероприятий.

### Условия:

• (неполная занятость – 0,75)

чтение лекций и проведение семинарских занятий в области русской литературы XVIII-XIX вв. («Русская литература и культура», «История русской литературы», «Русская литература и культура XVIII в.», «Западная Европа в рецепции русской культуры», «Закономерности историко-литературного процесса XIX-XX вв.», «Герменевтика и мифологическая школа», «Введение в литературоведение», «Культурная семантика»); разработка курсов в электронных системах: хранилище открытых образовательных ресурсов РГПУ им. А. И. Герцена (AContent), центр дистанционной поддержки обучения РГПУ им. А. И. Герцена (Moodle); подготовка учебных изданий; выполнение экспертной работы по заданию Работодателя; подготовка научных статей в изданиях, индексируемых в базах РИНЦ/ Web of Science/ Scopus с ненулевым импакт-фактором; подготовка и направление заявок (не менее 1 ежегодно) на получение грантов российских и зарубежных научных фондов; участие в научных конференциях; научное руководство/консультирование НИД аспирантов,

докторантов; руководство ВКР. Работа, предусмотренная планами воспитательных, физкультурно-оздоровительных, спортивных, творческих и иных мероприятий.

Срок подачи документов с 16.12.2019 по 15.01.2020 года